

(八打灵再也1日讯)为筹募肾脏疾病研究基金，2名澳洲人展开摩哆全球之旅(WorldRiderZ)，计划跨越14个国家，行驶3万公里路。

34岁的史迪芬和44岁的保罗，为筹募肾脏疾病研究基金及宣导肾脏疾病醒觉，毅然放下安逸的生活，辞去原本的工作，驾起他们的摩哆，以澳洲悉尼作为起点，在3个月内到全球14个国家，终点是法国巴黎，再回返澳洲。

吉隆坡是史迪芬与保罗离开澳洲的第一站，他们是于8月25日抵达吉隆坡，并在今日拜访马来西亚全国肾脏基金会(NKF)，获得基

跨越14國為腎臟基金籌款 2澳騎士從隆開騎

金会董事主席拿督查基、总执行长蔡逢伟、卫生部肾脏服务主任兼全国顾问拿督卡查里和大马肾脏学协会主席黄现龙的接待。

完成吉隆坡行程

史迪芬和保罗，也在约30名来自吉隆坡Xtreme Freedom摩哆俱乐部会员陪同下，完成在吉隆坡为期9天的行程。

史迪芬在记者会上说，他们接下來

将到泰国、印度、沙特阿拉伯、非洲、摩洛哥、西班牙和巴黎等。

他指出，他只有17个月大儿子，也是一名肾脏病患，就是儿子的遭遇，激发起他

要为肾脏病患筹款以进行研究的决心。

“我是一名商人，但儿子的情况，让我希望能凭自己的力量，为肾脏病患付出一些心力，尤其是公众普遍对儿童肾脏病

缺乏了解和醒觉。”

保罗也说，他们希望在筹获基金后，在悉尼进行肾脏病研究，包括与专家合作，之后再把这项研究成果放到互联网上，让来自全球的肾脏科医生和病患，能够从中受惠。

针对筹款目标，他没有具体说明，未表明目前只筹获目标的20%。还要再接再厉。



■史迪芬(左)与保罗展开摩哆全球之旅(WorldRiderZ)，准备跨越14个国家，行驶3万公里路。



■蔡逢伟(前排左起)、查基、史迪芬、保罗和卡查里和吉隆坡Xtreme Freedom摩哆俱乐部会员，为“摩哆全球之旅”加油打气。

这方面的醒觉。”

另外，查基也说，虽然治疗肾脏病的费用相当昂贵，但更可贵的是，病患和家属必须付上许多时间，在肾脏被移植前，常常要接受洗肾治疗。

他也说，其实，在提醒肾脏病醒觉的工作上，筹款并不是最重要的，更重要的是呼吁公众提高这方面的醒觉，因为防范永远胜于治疗。

逾2萬腎臟病患被忽視

卫生部肾脏服务主任兼全国顾问拿督卡查里说，我国目前的肾脏病患约有2万3000人，但无可否认的是，肾脏病往往不比其他流行性疾病，获得政府关注。

他说，往往在国内爆发流行性疾病，例如A型流感或鼠尿病等疾病时，国人都会保持警戒，而政府也会拨出大笔款项来进行宣导工作。

“但肾脏病却往往被忽视，而我国其实有许多肾脏病患，饱受病魔折磨，国人却缺乏